
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Messias Donato

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Do Sr. MESSIAS DONATO)

Solicita  informações  à  Sra.  Ministra  de
Estado  da  Saúde  a  respeito  da
Apresentação  de  Dança  realizada  no  1º
Encontro  de  Mobilização  da  Promoção  da
Saúde no Brasil

Requeiro a Vossa Excelência,  com base no art.  50 da

Constituição Federal e na forma dos Arts. 115 e 116 do Regimento Interno,

sejam  solicitadas  informações  Ministra  de  Estado  da  Saúde,  Sra.  Nísia

Trindade, no sentido de apresentar a esta Casa esclarecimentos a respeito da

Apresentação de Dança realizada no 1º Encontro de Mobilização da Promoção

da Saúde no Brasil

JUSTIFICAÇÃO

A apresentação de dança erótica em um evento oficial do

Ministério  da  Saúde  levanta  questões  éticas  e  profissionais  que  merecem

consideração. 

Ao invés de priorizar atividades que sejam respeitosas e

alinhadas com os valores e objetivos da instituição, promovendo um ambiente

que reflita profissionalismo e seriedade, o Ministério da Saúde proveu evento

com dança inadequada para um contexto oficial, 

Em  eventos  governamentais,  espera-se  um  ambiente

respeitoso e  profissional,  especialmente  quando  envolve  uma instituição de *C
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Messias Donato

saúde pública. 

Com o intuito de avaliar a medida adotada pelo Ministério

da Saúde, solicitamos:

1. Qual era o propósito do evento oficial onde a apresentação de dança

erótica foi exibido?

2. Por que esse tipo de conteúdo foi incluído em um evento promovido pelo

Ministério da Saúde?

3. Quem além do Sr Andrey Lemos foi responsabilizado por decidir incluir a

apresentação de dança erótica no evento?

4. Houve alguma justificativa oficial para a inclusão desse conteúdo?

5. A contratação foi realizada por qual modalidade? 

6. Qual o orçamento despendido para a execução desse evento? E qual o

valor pago diretamente aos autores da apresentação?

7. Existem  políticas  ou  diretrizes  internas  do  Ministério  da  Saúde

relacionadas à seleção de conteúdo para eventos oficiais?

8. Como o Ministério da Saúde pretende evitar situações semelhantes no

futuro?

9. Como  o  Ministério  da  Saúde  planeja  abordar  esse  incidente  para

restaurar a confiança do público? 

10.O Ministério da Saúde pretende ser transparente sobre as investigações

e medidas tomadas após este incidente?

11.Como  o  Ministério  da  Saúde  planeja  comunicar  suas  ações  para  o

público e as partes interessadas?

Sala das Sessões, em        de                     de 2023.

Deputado MESSIAS DONATO
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